

“十大优质养老服务品牌”评选开始啦

关注“乐活健康族”微信号,投上您宝贵的一票

作为南京城内一年一度的盛会,现代快报健康生活节收到了读者及市民朋友的广泛好评。10月31日、11月1日,第三届活动将在南京国际展览中心((龙蟠路88号))隆重举办。养老分会场作为本次健康生活节的重要阵地,吸引了众多读者持续关注。为了帮助广大读者守护健康、丰富中老年朋友的生活,并为有需要的市民提供参考,现代快报健康周刊主办的微信公众号“乐活健康族”(微信号:lehuohealth)特意举办优质养老服务品牌评选,人气前10名的机构将在健康生活节现场获颁“十大优质养老服务品牌”的荣誉称号。赶紧投上你宝贵的一票吧!

■参赛品牌

- 金康医养集团
- 南京国悦颐养集团
- 爱福家
- 南京市栖霞区爱德仁谷颐养院
- 南京颐和老年康复护理中心
- 南京易发护理院
- 娱乐养老研究中心
- 南京宁康老年康复护理院
- 南京市秦淮区海煦护理院
- 南京市瑞海博老年康复中心
- 南京市江宁区瑞芝康健老年公寓
- 南京市秦淮区欢乐时光老年公寓
- 南京银杏树老年人服务中心
- 福乐汇居家养老服务中心
- 爱馨老年人服务中心
- 金色夕阳老年公寓
- 幸福人家护理院
- 南京市建邺区万福园老年公寓
- 泰乐城
- 常青藤

名单不断增加中……

■投票方式

1.关注微信公众号“乐活健康族”(微信号:lehuohealth)



2.在对话框回复“投票”,进入评选页面

3.查看相关机构的投票编号,直接在对话框回复即可

■投票规则

1.如投票系统后台发现恶意刷票,第一次将予以警告并扣除所刷票数;第二次发现将直接取消参赛

资格。

2.为保证活动公平,防止作弊,每组参赛选手外地投票ip不能超过总票数的1/4,超出部分无效。

3.每个微信号只可以给一位选手投票。

4.为避免重复刷票,对成功投票后取消关注的,被投票选手的票数将自动取消。

本活动最终解释权归现代快报所有

想要参赛的机构看这里

您可在投票页面下方点击“我要报名”按钮,自荐参与此次评选,并按要求提交相关资料,也可直接与我们联系。

联系电话:
025-84783561

特别关注



进补正当时,秋冬养生活膏方

中医认为,四季养生应遵循“春生、夏长、秋收、冬藏”原则,秋冬进补可使身体重新达到平衡状态,增强体质,预防疾病。膏方因其具有药物浓度高、药效稳定等特点,相较于其他药剂,疗效更佳显著,是冬季进补的最佳选择。

何谓膏方?

近代名医秦伯未的《膏方大全》载:“膏方者,盖煎熬药汁成脂液,而所以营养五脏六腑之枯燥虚弱者也,故俗称膏滋药。”

膏方,又名膏剂,以其剂型为名,属中医里丸、散、膏、丹、酒、露、汤、锭八种剂型之一。由医生根据患者的体质特征、疾病性质,选择单味药或多味药组方,将药方中的中药饮片经浸泡,多次煎煮,滤汁去渣,加热浓缩,再加入某些辅料,如阿胶、红糖、蜂蜜等,收膏成较浓稠的半流质或半固体的膏剂,具有平衡阴阳、调和气血、扶正祛邪、培补五脏之效。

一人一方,辨证施治

成品膏方“千人一方”,因价低便捷,口感较好,广受追捧,很多人把它当作保健品吃,然而,如果盲目服用,不适合自身体质,则会对脾胃、脏器造成负担,反而对身体有害。处方膏方则是具有针对性的“一人一方”,在中医辨证施治原则的指导下,医生根据患者的体质、临床表现等,严格配伍,疗效全面且见效快。

膏方进补,非人人适合

秋冬膏方进补,主要适合以下几类人群:1.亚健康人群:没有疾病的困扰,但长期处于高压状态下,身体虚弱,精力不足。服用膏方可改善体质,提高抗病能力,增强身体机能,预防疾病发生。2.慢

性病患者:长期患有慢性病如心脑血管系统疾病、呼吸系统疾病、消化系统疾病、血液系统疾病、过敏性疾病、风湿系统疾病等都可服用膏方调治,可调整体质,控制、减少疾病的反复发作,减轻病情。3.老年人群:老年人气血运行不畅,脏气衰弱,服用膏方调理,可补益气血,增强体质,延缓衰老,减少疾病的发生。4.体弱多病,大病、久病后康复期患者:此类人群多体质偏弱,膏方可补正扶弱,促进病体康复。

服用膏方,有禁忌

服用膏方前,一般需要服用“开路方”,可理气化湿,运脾健胃,利于膏方吸收。服用期间忌食油腻、辛辣、生冷之物;若膏方中含有人参、黄芪等药材,应忌食萝卜;因茶叶能解药性,不宜喝浓茶。以滋补强身为主的膏方应选择空腹服用,可使药物快速吸收;如空腹服用肠胃不适,可改为半空腹服用;病在上焦,宜饭后15-30分钟服;病在下焦,宜饭前1小时服;补心脾、安心神、镇静安眠的膏方宜睡前服。

服用膏方,还需在医生的指导下正确进补。目前,南京中医药大学国医堂门诊部已开启膏方预约服务。膏方由南京中医药大学知名中医专家,精心配伍,精选纯正药材,经传统工艺熬制而成。确保为每位病人提供个性化的调补方,以起到营养滋补、防病治病的作用。国医堂位于汉中路282号(地铁2号线汉中门站旁),详询58999999-1。



扫二维码,添加“南中医丰盛健康城”服务号,获得更多健康服务与养生资讯。

作品选登

十年——我和殷长军教授的流水账

■杨学军

6月18日下午,夫人来电:“告诉你一个不幸的消息,殷长军去世了!”如五雷轰顶,泪水喷涌而出。殷长军是位医生。他生前是江苏省人民医院泌尿外科主任,教授,博导,是著名的“腹腔镜下局部动脉阻断肾肿瘤切除术”的创始人。我与他的相识,缘于11年前的一次手术。手术的授受双方,就是他和我的。

2004年9月28日,在一次例行的体检中,我被初步查出“左肾占位”。瘤子虽然不大,却不可掉以轻心。在本地医院的朋友,看了我的CT,神情严肃地说:“看起来,这不像好东西,但不管是不是坏东西,还是到大医院去开掉它”。从她那里,我第一次听到了泌尿外科专家殷长军的名字。国庆长假的最后一天,我住进了省人民医院外科十三楼的泌尿外科病房。

第二天早晨一上班,国庆后的第一次查房开始了。一行“白大褂”鱼贯而入,人数肯定在10个以上。领头的那个,应该就是殷长军:长长的脸庞,乌黑的眉毛,刮得铁青的络腮胡,一双炯炯有神的大眼,像是总在审视着什么。他拿过我的CT片,细细地查看,指着那个不起眼的病灶,说了句英文,好像是“Renal Carcinoma(肾癌)”。转头对我说:“你这个问题不大,过几天给你拿掉!”随之做了一个刀切肉的动作。

接下来的几天,是做一些例行的检查。在此期间,没有看到殷长军,倒是他的“徒弟们”——宋日进、徐东亮等等不停地到病房问这问

那。听他们说,我的手术将由殷主任(其时殷是科室副主任,也是副主任医师)亲自操刀,行“腹腔镜下肾局部切除术”。

手术那天,我躺在手术台上,感觉有人给我带上面罩,听他说了句:“开始诱导”,接着便什么也不知道了。仿佛扎扎实实地睡了一觉,我有人在耳旁说:“醒了!”还真是醒了!睁开眼睛,发现我已离开手术台。手术第二天,殷长军来查房,依然是前呼后拥,他俯下身问我:“怎么样,老杨?”

我说:“还行!”

他说:“行就行!”

手术成功,只是事情的一半。病灶切除后,还要进行病理分析,确定其性质,才能决定下一步的治疗方案。结果终于出来了!面对“肾Ca”的结论,妻子六神无主,在是否对我如实相告的问题上拿不定主意。我去征求殷长军的意见,殷长军说:“首先应该告诉他,你要相信你家老杨的心理素质;其次,有他配合也有利于今后的休养和治疗。”

当天晚上,殷长军来到我的病床前,用平淡的口气向我宣布检查结果。

我也很平静,问他:“什么时候化疗?”

他笑笑:“不用化疗,东西拿掉了,应该就没事了!”

他见我懵懂,接着解释说:“肾脏肿瘤很特殊,早期发现,拿掉了,预后一般比别的位置的肿瘤要好。你的任务就是,好好休息,加强锻

炼,定期复查。”

第八年,我又如期而至,殷长军对我调侃道:老杨,八年了!我接着说“别提它了!”殷长军说:“这不能不提,这是一个十分成功的病例。”

又过了一年,我们在做第九次CT时,无意间听到了一个与殷长军有关的消息。在省人民医院进修的一位熟人告诉我们,殷的脑子里长了个什么东西,请国内外的顶级专家会诊,情况不是太好!但,殷长军仍在坚持上班。

十年多了,我与殷长军因病而相识,因病而成为朋友。真情之中,禁不住吟出诗一首:

痛悼殷长军教授
又见白衫先断魂,哪堪朝日赴黄昏。
自医无力神医去,我忆当年救死恩。

现代快报/征文启事

征文内容:请围绕“我和省人医的故事”尽情展开。

征文要求:以记叙为主,字数在1500字以内,要求行文流畅,有真情实感,细节生动。

征文时间:2015年9月28—12月30日

投稿邮箱:whsrydgs@126.com (来稿请注明“我和省人医的故事”征文,并留下姓名和联系方式。)

作品展示:来稿作品将组织评奖,优秀作品给予奖励,并择优在《现代快报》上刊登。

11个月大宝宝哭闹不止 原是肠套叠

秋季天气变化明显,肠道疾病易高发。近期南京明基医院收治的肠套叠患儿较之前有所增多。儿科单春明主任医师提醒,肠套叠是一种小儿常见的腹部疾病,多发于6个月到2岁的婴幼儿,一年四季均有发病。对于孩子没有特殊原因的烦躁哭闹、呕吐、大便带血等症状,家长应警惕肠套叠的可能,要尽快到医院诊断和治疗,如果延误了保守的治疗时机,宝宝可能就要动手术了。

11个月大的乐乐近两日有些拉肚子,起初家里没太引起重视,可没想到拉肚子症状持续到第三天的时候,乐乐突然一阵阵大哭。乐乐妈妈见乐乐症状越来越严重,便立即带乐乐到明基医院就诊。单春明主任对乐乐进行检查,经过B超检查和粪便化验后,确诊为小儿肠套叠。于是单主任紧急为乐乐安排空气灌肠,予以复位,孩子很快脱离了危险。

单春明主任表示,肠套叠是小

儿急腹症,来势凶猛,如不及时处理可能会导致肠管坏死,若确认孩子肠管已坏死,孩子需尽快进行手术,切除坏死肠管。空气灌肠是肠套叠早期治疗的有效方法,但有一定的风险,必须要在手术中给予孩子保持有效的压力,若压力过小复位不成功,若压力过大可能会导致肠穿孔,危及生命。在对孩子肠管进行复位时,如有必要还需加上医生的手法对孩子进行按摩,促进复位。李娜

多颗牙缺失可以做种植牙吗?

牙齿缺失后,长期不进行修复,会给自己的身心健康带来很多危害。对于牙齿缺失,最常见的修复方式有三种:活动义齿、固定义齿以及种植义齿。现如今,种植义齿是口腔医学界公认的缺失牙首选修复方式。那么什么是种植义齿?多颗牙缺失也可以做种植义齿吗?南京市口腔医院种植科童昕主任就这些问题为我们作一一介绍。

所谓种植义齿,也就是我们常说的种植牙,它是利用人工材料制成形似牙根的种植体,通过口腔外科手术,将种植体植入到人的颌骨内或骨膜下,待种植体与骨头结合后再用其来支持假牙的一种方法。

一般情况下,缺失一颗牙或多颗牙都可以考虑选择种植修复。在种植手术之前,医生需要仔细询问患者的病史并进行必要的临床检查,主要需要确定以下几个问题:1)患者缺牙区的牙床情况是否适合种植手术,例如是否有充足的缺

牙区距离、骨量等;2)患者的口腔状况是否适合种植手术,例如是否有未经控制的牙周炎、根尖周炎等;3)确定患者全身状况是否适合种植手术,例如是否存在未经控制的糖尿病、高血压、心脏病等。待医生完成以上项目的评估,患者还需要进行查血,完成后确定种植手术可以实施,就会和患者进行沟通,并就沟通内容签订知情同意书。

不过与其他修复方式相比,种植牙需要进行外科手术。种植牙的手术是一个较小的牙槽外科手术,是在充分局部麻醉和无菌的情况下完成,创伤小,术后反应相对轻微。而通常情况下,种植一颗牙的手术时间一般在10-30分钟。植入“人工牙根”后3-6个月,待其与颌骨完全结合,再用基台将“人工牙根”和“人工牙冠”连接起来,从而完成整个种植牙的修复。

周炳荣 史张丹